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Техническая спецификация
Лот №1 «Электрод дефибрилляционный CPR-D Padz с датчиком контроля качества непрямого массажа сердца для автоматических дефибрилляторов ZOLL AED Plus»
	Выполняют три функции при спасении жизни человека:
1. Анализирует ритм сердца – определяет нужен разряд или нет;
2. Если нужен, делает спасительный разряд – дефибрилляция;
3. Помогает правильно проводить непрямой массаж сердца.
Удобные электроды с обозначениями в форме единой пластины позволяет любому человеку безошибочно расположить электроды на грудную клетку пострадавшего и правильно проводить сердечно-легочную реанимацию наряду с дефибрилляцией, что в несколько раз повышает выживаемость пострадавшего в сравнении с другими брендами. Во всех типах электродов при неправильном нажатии на датчик аппарат издаёт голосовую подсказку на русском языке «НАДАВЛИВАЙТЕ СИЛЬНЕЕ», при правильном – «ХОРОШЕЕ СЖАТИЕ».  
Тип электродов – клинические CPR-D PADZ для пациентов старше 8 лет (больше 25кг);
Область применения – предназначены для клинических целей (дефибрилляции) при оказании первой помощи при внезапной остановке сердца;
Комплектация – вместе с электродами поставляется набор одноразовых принадлежностей для оказания первой помощи (маска для искусственных вдохов, ножницы, бритвенный станок, салфетки влажная и сухая, перчатки);
Место прикрепления – наклеивается на грудную клетку пострадавшего человека, ориентируясь схематическим рисункам и красный крестик посередине на датчике;
Срок годности – высококачественный токопроводящий гель на пластинах электродов не теряет свои эксплуатационные свойства в течении 5 лет. 
Электроды должны быть оригинальными и подходить к дефибриллятору ZOLL AED Plus.
Необходимые документы:
1. Копия Регистрационного удостоверения, заверенная печатью официального представителя производителя на территории Казахстана.
2. Копия Сертификата происхождения, заверенная печатью официального представителя производителя на территории Казахстана. 
3. Копия доверенности от официального представителя производителя в Республике Казахстан.




